

**Från:** [noreply@stockholm.se](mailto:noreply@stockholm.se)  
**Till:** [Administration\\_soder@stockholm.se](mailto:Administration_soder@stockholm.se)  
**Ärende:** Stockholms stad - Medborgarförslag Södermalms stadsdelsförvaltning  
**Datum:** den 28 juli 2023 10:03:22

---

## Mina uppgifter

### Namn

[REDACTED]

### Adressrad 1

[REDACTED]

### Adressrad 2

### Postnummer

[REDACTED]

### Postort

Stockholm

### E-post

[REDACTED]

### Telefon

[REDACTED]

## Mitt förslag

### Jag vill att

Hej Jag undrar vad ni gör med alla blommor ni planerat. Sommarljus är ju perenn. Ta ni hand om dom eller slängs de? Finns det någonstans man kan hämta upp dom, om de slängs?

### Motivering

Jag tycker det är slöseri om de bara slängs. Det finns nog många som skulle uppskatta att få perenner.

## Bifoga filer

Avsändaren önskar svar: Ja

Avsändaren önskar svar till: [REDACTED]

**Från:** [noreply@stockholm.se](mailto:noreply@stockholm.se)  
**Till:** [Administration.soder@stockholm.se](mailto:Administration.soder@stockholm.se)  
**Ärende:** Stockholms stad - Medborgarförslag Södermalms stadsdelsförvaltning  
**Datum:** den 2 augusti 2023 10:47:05

---

## Mina uppgifter

### Namn

[REDACTED]

### Adressrad 1

[REDACTED]

### Adressrad 2

### Postnummer

[REDACTED]

### Postort

Stockholm

### E-post

[REDACTED]

### Telefon

[REDACTED]

## Mitt förslag

### Jag vill att

Tillägg till ärende SÖD 2023/793 angående att ta hand om perenner som finns i planteringskärl på Södermalm

### Motivering

Det finns många områden med kolonistugor/odlingslotter runt om staden där odlare säkert skulle vilja få möjlighet att ta hand om perennerna. Jag antar att det inte får vara för mycket administration kring hur man kan göra men, en idé skulle kunna vara att man som medborgare kan anmäla intresse på stadsdelens hemsida av blommor inför att de ska bytas ut. Swisha en liten slant för varje blomma för att säkerställa att man får blommor och att de blir upphämtade. Då finns blommorna paketerade i namngivna påsar som kan delas ut mot uppvisat kvitto. Kanske kan upphämtningen ske utanför t ex stadsdelskontoren vissa datum. Administrationen kan skötas av ungdomar som inte har någon sysselsättning, sommarjobbande eller liknande. Södermalm kan vara den första stadsdelen som börjar.

## Bifoga filer

Avsändaren önskar svar: Ja

Avsändaren önskar svar till [REDACTED]